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Ata da 6a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 10 de março de 
2021.

/Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de 2021, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antonio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva,Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo O Presidente 
deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida o Presidente autorizou o segundo secretário a fazer a 
leitura da Ata da 5a(quinta) Sessão Ordinária do 9°(nono) 
período Legislativo da 47a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 03 de março de 2021. O Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 
dia do qual constou o seguinte: Leitura do Requerimento 
n°.07/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Saúde, Secretaria Municipal de Obras 
e Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Reposição dos 
lavatórios em todos os pontos principais do nosso município, e feita 
a manutenção nos que estão ativos, e também volte a estrutura 
montada nas filas dos bancos e lotéricas no centro de Paudalho, e 
também volte a equipe de apoio organizando as filas com 
distanciamento social e fazendo a higienização com álcool e 
aferição de temperaturas. Requerimento n°.08/2021 de autoria do
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Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao SrMozart Alencar Gerente da Unidade de 
Negócios da Mata Norte da Compesa-Ementa:Reconstrução da
rede de abastecimento de água na Comunidade do Bobocão II, 
Bobocão-Paudalho, que a mais de 8 anos com as obras de 
duplicação da BR 408, tiverem a rede de distribuição ali existente 
retirada, impossibilitando o acesso a uma água de qualidade, com 
regularidade e abundância, por parte da COMPESA. Requerimento 
n°.10/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio  
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa:Solicita dispensa 
do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
referente á Moção n°.01/2021 de sua autoria-Ementa:Moção de 
Pesar pelo falecimento da Sr9 Iva Camarotti. Indicação n°.66/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva 
(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa.Manutençâo no telhado do Mercado público de 
Paudalho.Indicação n°.67/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva (Sergeth), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário~Ementa:Escadaria no final da 
Rua do restaurante Dom Ruan que dá acesso ao loteamento Jardim 
das Oliveiras no bairro Tancredo Neves. Indicação n°.68/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva 
(Tão de Chã de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
solicitando á Companhia Energética de Pernambuco (CELPE)- 
Ementa.Extensão de rede elétrica no Sapucaí 2 e na rua do 
cemitério de Pirassirica. Indicação n°.69/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã 
de Cruz), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-EmentaQue seja providenciado Container para lixo no 
Sítio Planalto próximo ao Senhor Ismael e algumas lixeiras em 
diversos pontos da PE-027 no centro de Chã de Cruz no Município
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de Paudalho.Indicação n°. 70/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento e saneamento básico na Rua São Severino A, 
B e C, onde as mesmas ficam localizadas próximo ao Sucatão, em 
Guadalajara.Indicação n°. 71/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Ca!çamento, drenagem e iluminação de LED na Rua São 
Judas Tadeu próximo a BR 408 por trás das Plantas no 
Loteamento Primavera em Paudalho.Indicação n°.72/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da Silva 
(Thiago Moreira), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Seiviço de recuperação do calçamento da rua da 
Mangueira em toda a sua extensão.lndicação n°.73/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior (Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras,Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa. Troca e reposição das lâmpadas na BR 
408 (via local e principal), iniciando nas proximidades dos prédios 
do residencial Guadalajara (Minha Casa minha Vida) até o final da 
saída, na via Local sentido Paudalho (de ambos os 
lados).Indicação n°.74/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa Conclusão da 
instalação do poço artesiano na Comunidade de Chã de Camila I, 
com a construção do sistema de distribuição de água ás 
resistências da comunidade, garantindo assim o abastecimento de 
água naquela comunidade Indicação n°. 75/2021 de autoria do
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Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:serviço de
Calçamento no Córrego dos Henriques, em Chã de Cruz Moção 
n°.01/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona)-Ementa:Moção de Pesar 
pelo falecimento da Sr9 Iva Camarotti. Parecer n°.01/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n°.01/2021 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Complementa a Resolução 
n°11/2018 e altera o seu nexo I, fixando os valores de diária no 
âmbito do Poder Legislativo Municipal do Paudalho-PE-Aprovado 
na Comissão.Parecer n°.01/2021 da Comissão de Orçamento, 
Finanças e Desenvolvimento Econômico ao Projeto de 
Resolução n°.01/2021 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Complementa a Resolução 
n° 11/2018 e altera o seu anexo l( fixando os valores de diária no 
âmbito do Poder Legislativo Municipal do Pauóa\ho-PE-Aprovado 
na Comissão.Em seguida o Presidente anunciou que as 
indicações n°.66 e 67/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva (Sergeth), n°.68 e 69/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã 
de Cruz), n°.70 e 73/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona), n°.71/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo 
(Teto do Povo), n°.72/2021, de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da Silva (Thiago Moreira), n°. 74/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro e n°.75/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correia, serão encaminhadas as autoridades 
competentes. Em seguida o Presidente convidou os Vereadores: 
Sergio Gomes da Silva (Sergeth), Thiago Fernando da Silva 
(Thiago Moreira), Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona) e Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), para 
fazerem uso da tribuna. De acordo com a Resolução de 
n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa
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da Câmara Municipal do Paudalho. Não havendo mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem 
do Dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de 
todos os Vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
5a(quinta) Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo da 
47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 03 de março de 2021, em discussão, em votação-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação Requerimento 
n°.07/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo (Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Saúde, Secretaria Municipal de Obras 
e Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: Reposição dos 
lavatórios em todos os pontos principais do nosso município, e feita 
a manutenção nos que estão ativos, e também volte a estrutura 
montada nas filas dos bancos e lotéricas no centro de Paudalho, e 
também volte a equipe de apoio organizando as filas com 
distanciamento social e fazendo a higienização com álcool e 
aferição de temperatura. O Presidente colocou o requerimento em 
discussão. Os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro e 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), usaram da palavra 
e fizeram referencia ao Requerimento n°.07/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo (Teto do 
Povo).Em seguida o Presidente colocou o referido Requerimento 
em votação-Aprovado por Unanimidade.Requerimento 
n°.08/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Sr.Mozart Alencar Gerente da 
Unidade de Negócios da Mata Norte da Compesa- 
Ementa:Reconstrução da rede de abastecimento de água na 
Comunidade do Bobocão II, Bobocão, Paudalho, que a mais de 8 
anos com as obras de duplicação da BR 408, tiverem a rede de 
distribuição ali existente retirada, impossibilitando o acesso a uma 
água de qualidade, com regularidade e abundância, por parte da 
COMPESA-O Presidente colocou em discussão. O Vereador Alceu 
Gusmão, usou da palavra e fez referencia ao referido 
requerimento.Em seguida o Presidente colocou em
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